

24 апреля 2019 года на базе МБДОУ «Чапаевский детский сад «Орешек» состоялся семинар-практикум педагогов дошкольного образования на тему «Современные технологии речевого развития дошкольников».

На семинаре рассматривались особенности организации образовательной деятельности по речевому развитию детей дошкольного возраста. Воспитатели МБДОУ «Чапаевский детский сад «Орешек» продемонстрировали занятия с использованием игровых форм, артикуляционной и пальчиковой гимнастики, минидраматизации для развития связной речи.

В заключение семинара коллеги обсудили занятия, поделились своим опытом работы по рассмотренным темам. Закончилось мероприятие подведением итогов.

